
12

NL
HangOn is een universele lijm die 
uitermate geschikt is voor het beves-
tigen van producten op nagenoeg 
alle ondergronden, zowel binnen 
als buiten. Boren is niet nodig! Ook 
ideaal in vochtige ruimtes, maar niet 
onderwater. HangOn is makkelijk 
te verwijderen en laat geen sporen 
achter. 

Let op:
•	 	Verwerken	bij	een	temperatuur	

van 5˚C - 40˚C. 
•	 	Maximale	belasting	25	kg	bij	een	

minimum contactvlak van 6 cm2.

Toepasbaar op: Zowel ruwe als 
gladde ondergronden zoals tegels, 
natuursteen, glas, beton, metaal en 
hout. Op kunststof HangOn eerst 
testen. 

Niet toepasbaar op: Polyetheen 
(PE), polypropeen (PP), polytetraflu-
oretheen (PTE of Teflon), stucwerk, 
behang en geverfde oppervlakken.

Monteren
1. Schuur product met sponsje
2.	 	Reinig	product	met	doekje
3.	 	Reinig	ondergrond	met	doekje
4. Til sachet op en verwijder deksel
5.  Spatel natmaken, daarna even 

uitschudden
6.	 	Roer	vlokken	met	vochtige	spatel	

(vlokken blijven droog)
7. Scheur sachet open
8.  Trek sachet door gleuf in verpak-

king (lijm komt in bakje)
9.	 Roer	lijm	door	vlokken
10.	Mengsel	op	product	aanbrengen
11. Product stevig aandrukken
12.	Lijmresten	verwijderen

Verwijderen
A. Product verwijderen:
-  Draai product met waterpomp-

tang van ondergrond of; 
-  Steek product met plamuurmes 

van ondergrond
B. Grove lijmresten verwijderen:
-	 	Met	glasschraper	bij	gladde	

ondergrond
-	 	Met	harde	borstel	bij	ruwe	onder-

grond 

Veiligheidsinstructies
•	 	Contact	met	de	huid	is	niet	

schadelijk.	Reinigen	met	zeep	en	
water.

•	 	Vermijd	contact	met	de	ogen.	In	
geval van contact met de ogen, 
onmiddellijk spoelen met water 
en een dokter raadplegen.

•	 	In	geval	van	inslikken,	onmiddel-
lijk een dokter raadplegen.

EN
HangOn is a universal adhesive 
which is particularly suitable for 
fixing	products	to	almost	all	surfaces,	
indoors and outdoors. No need for 
drilling! Also ideal in humid areas, 
but not under water. HangOn is easy 
to remove and does not leave any 
traces behind.

Note:
•		 Temperature	range	for	
 processing 5°C–40°C.
•		 Maximum	load	25	kg	with	a	
	 minimum	contact	area	of	6	cm2.

Suitable for use on:	Rough	and	
smooth surfaces such as tiles, natural 
stone, glass, concrete, metal and 
wood. Test HangOn on plastic before 
use.

Not suitable for use on: Poly-
ethylene (PE), polypropylene (PP), 
polytetrafluoroethylene (PTFE or 
Teflon), plaster, wallpaper and pain-
ted surfaces.

Installation
1.		 Rough	up	product	with	small	
 sponge
2.		 Clean	product	with	cloth
3.  Clean surface with cloth
4.		 Lift	up	sachet	and	remove	the	lid
5.  Wet the spatula, then shake off 
	 any	excess	water
6.  Stir the flakes with the moist 
 spatula (flakes remain dry)
7.  Tear the sachet open
8.  Pull sachet through the groove in 
 the packaging (adhesive flows 
 into dish)
9.  Stir the adhesive into the flakes
10.	Apply	the	mixture	to	the	product
11. Press product firmly onto surface
12.	Remove	any	excess	adhesive

Remove
A.		 Remove	product:
-  using adjustable pliers, twist the 
 product from the surface;
-  using a filling knife, scrape the 
 product from the surface
B.	 	Remove	adhesive	residue:	
-  on a smooth surface, use a glass 
 scraper
-  on a rough surface, use a hard 
 brush

Safety instructions
•		 Contact	with	the	skin	is	not	
 harmful. Clean with soap and 
 water.
•		 Avoid	contact	with	eyes.	In	case	
 of contact with eyes, rinse 
 immediately with water and 
 consult a doctor. 
•		 If	swallowed,	consult	a	doctor	
 immediately.

DE
HangOn ist ein Universalklebstoff, 
der sich optimal für die Befestigung 
von Gegenständen auf fast allen 
Oberflächen	eignet	–	im	Innen-	und	
Außenbereich. Bohren ist überflüs-
sig!	Auch	ideal	in	feuchten	Räumen,	
jedoch nicht unter Wasser. HangOn 
kann einfach entfernt werden und 
hinterlässt keinerlei Spuren.

Beachten Sie:
•		 Verarbeitung	bei	einer	Tempera-
 tur zwischen 5°C und 40°C.
•		 Höchstbelastung	25	kg	bei	mini
	 maler	Kontaktfläche	(6	cm2).

Anwendungsbereiche: Sowohl 
auf rauhen als auch auf glatten 
Oberflächen wie Fliesen, Naturstein, 
Glas,	Beton,	Metall	und	Holz.	Bei	
Kunststoffen sollte HangOn erst 
getestet werden.

Nicht anwendbar auf folgenden 
Oberflächen: Polyethylen (PE), Poly-
propylen (PP), Polytetrafluorethylen 
 (PTFE oder Teflon), Stuckatur, Tapete 
und gestrichene Oberflächen.

Montage
1.  Produkt mit einem Schwamm 
 scheuern.
2.		 Produkt	mit	einem	Tuch	reinigen.
3.  Oberfläche mit einem Tuch 
 reinigen.
4.  Beutel hochheben und Deckel 
 entfernen
5.  Spatel nass machen. Danach kurz 
 ausschütteln.
6.  Flocken mit feuchtem Spatel 

rühren (Flocken bleiben trocken).
7.  Beutel aufreißen.
8.		 Beutel	durch	Verpackungsschlitz		
 ziehen (Klebstoff in Behälter).
9.  Klebstoff unter die Flocken 
 rühren.
10.	Mischung	auf	das	Produkt	
 auftragen.
11. Produkt kräftig andrücken.
12.	Klebereste	entfernen.

Entfernen
A.  Produkt entfernen:
-  Das Produkt mithilfe einer 
	 Rohrzange	von	der	Oberfläche	
 abdrehen. Oder:
-  Das Produkt mithilfe eines 
 Spachtels von der Oberfläche 
	 lösen.
B.  Grobe Klebereste entfernen: 
-		 Mithilfe	eines	Glasschabers	bei	
 glatten Oberflächen
-		 Mit	einer	harten	Bürste	bei	
 rauhen Oberflächen

Sicherheitsvorkehrungen
•		 Kontakt	mit	der	Haut	ist	nicht	
	 schädlich.	Mit	Seife	und	Wasser	
 reinigen.
•		 Kontakt	mit	den	Augen	
 vermeiden. Bei Kontakt mit den 
 Augen sofort mit Wasser aus
	 spülen	und	den	Arzt	zu	Rate		
 ziehen.
•		 Bei	Verschlucken	sofort	einen	
	 Arzt	zu	Rate	ziehen.

NO
HangOn er et universelt lim som er 
utmerket egnet til å feste produkter 
på nesten alle underlag, både ute og 
inne. Det er ikke nødvendig å bore! 
Ideell	også	i	fuktige	værelser,	men	
ikke under vann. HangOn er lett å 
fjerne og etterlater ingen spor.

Pass på:
•		 Bearbeides	ved	en	temperatur	på	
 5 °C – 40 °C.
•		 Maksimal	belastning	25	kg	med		
 minimal overflatekontakt på 6 
	 cm2.

Kan brukes til: Både rue og glatte 
underlag slik som fliser, naturstein, 
glass, betong, metall og tre. På 
syntetiske materialer bør HangOn 
testes først.

Kan ikke brukes på: Polyten (PE), 
polypropen (PP), polytetrafluoreten 
(PTFE eller Teflon), murpuss, tapet og 
malte overflater.

Montering
1.  Produktet skrubbes med en 
 svamp
2.		 Rengjør	produktet	med	en	klut
3.		 Rengjør	underlaget	med	en	klut
4.		 Løft	posen	og	ta	lokket	av
5.  Fukt spatelen, rist av overflodig 
 vann
6.		 Rør	flakene	med	den	fuktige	
 spatelen (flakene blir ikke våte)
7.		 Riv	posen	åpen
8.  Trekk posen gjennom spalten 
 i innpakningen (limet lander i 
 spannet)
9.		 Limet	røres	i	flakene
10. Blandingen påføres produktet
11. Produktet trykkes god fast
12.	Fjern	eventuelle	limrester

Fjerning
A.  Fjerning av produktet:
-  Produktet dreies av underlaget 
 med bruk av en vannpumpetang;
-  Stikk produktet av underlaget 
 med en sparkelkniv
B.  Fjerning av grove limrester: 
-		 Med	bruk	av	en	glasskniv	til	
 glatte overflater
-		 Med	bruk	av	en	hard	børste	på	
 rue underlag

Sikkerhetsanvisninger
•		 Hudkontakt	er	ikke	skadelig		
	 Rengjøres	med	såpe	og	vann.
•		 Unngå	kontakt	med	øynene.	
 Skulle du få det i øynene, rens 
 umiddelbart med vann og rådfør 
 deg med legen.
•		 Ved	svelgning,	rådfør	legen	
 umiddelbart

FR
HangOn est une colle universelle qui 
convient	parfaitement	à	la	fixation	
de produits sur presque tous les 
supports, aussi bien à l’intérieur 
qu’à	l’extérieur.	Inutile	de	percer	!	Le	
produit idéal, même dans des pièces 
humides. Ne pas utiliser sous l’eau. 
HangOn est facile à enlever et ne 
laisse pas de traces.

Attention :
•		 A	utiliser	à	une	température	
 de 5°C à 40°C.
•		 Charge	maximale	:	25	kg	pour	
 une surface de contact minimale 
	 de	6	cm2.

Applicable sur: Des supports 
rugueux	ou	lisses,	tels	que	du	
carrelage, de la pierre de taille, du 
verre, du béton, du métal et du bois. 
Sur des matières synthétiques : faire 
un test au préalable.

Ne pas applicable sur: 
Polyéthylène (PE), polypropène (PP), 
polytétrafluoroéthylène (PTFE ou 
téflon), stuc, papier peint et surfaces 
peintes.

Collage
1.  Poncez le produit à l’aide d’une 
 éponge à récurer
2.		 Nettoyez	le	produit	à	l’aide	
 d’un chiffon
3.  Nettoyez le support à l’aide d’un 
 chiffon
4.  Soulevez le sachet et enlevez le 
 couvercle
5.		 Mouillez	la	spatule	et	secouez
6.		 Remuez	les	flocons	à	l’aide	d’une	
 spatule humide (les flocons 
 restent secs)
7.  Ouvrez le sachet
8.  Tirez le sachet à travers la fente 
 de l’emballage (la colle tombe 
 dans un petit récipient)
9.		 Mélangez	la	colle	et	les	flocons
10. Appliquez le mélange sur le 
 produit
11. Positionnez le produit et appuyez 
 fortement
12.	Enlevez	les	restes	de	colle

Enlèvement
A.  Pour enlever le produit :
-		 Retirez	le	produit	du	support	en	
 tournant avec une pince 
 multiprise ou :
-  Séparez le produit du support à 
 l’aide d’un couteau à enduire
B.  Pour enlever les gros restes 
 de colle : 
-  Utilisez un grattoir de verre sur  
 un support lisse
-  Utilisez une brosse en chiendent 
	 sur	un	support	rugueux

Consignes de sécurité
•		 Le	contact	avec	la	peau	ne	nuit	
 pas à la santé. Nettoyez à l’eau et 
 au savon.
•		 Evitez	tout	contact	avec	les	yeux.	
	 En	cas	de	contact	avec	les	yeux,	
 rincez immédiatement à l’eau et 
 consultez un médecin.
•		 En	cas	d’ingestion,	consultez	
 immédiatement un médecin

SV
HangOn är ett universallim som 
passar	perfekt	för	att	sätta	upp	
produkter, på i princip alla ytor, såväl 
inomhus	som	utomhus.	Inga	borrhål	
behövs!	Det	passar	även	utmärkt	
i våtutrymmen, men inte under 
vatten. HangOn går lätt att ta bort 
och lämnar inga spår efter sig.

OBS!
•		 Ska	hanteras	vid	en	temperatur	
 på 5 till 40 °C.
•		 Högsta	tillåtna	belastning	är	25	
 kg, om kontaktytan är minst 6 
	 cm2.

Lämpliga ytor: både skrovliga och 
glatta: tegel, natursten, glas, betong, 
metall eller trä. På plastbaserade ytor 
måste	HangOn	först	testas.

Olämpliga ytor: polyeten (PE), 
polypropen (PP), polytetrafluoreten 
(PTFE eller Teflon), stuckatur, tapeter 
och målade ytor.

Montering
1.  Skrubba produkten med en 
 svamp.
2.		 Rengör	produkten	med	en	trasa.
3.		 Rengör	underlaget	med	en	trasa.
4.		 Lyft	upp	påsen	och	ta	bort	locket.
5.  Fukta spateln och skaka av 
	 överflödigt	vatten.
6.		 Rör	runt	i	flagorna	med	den	
 fuktiga spateln (flagorna ska 
	 förbli	torra).
7.		 Riv	upp	påsen.
8.  Dra påsen genom skåran i 
	 förpackningen	(limmet	ska	bli	
 kvar i lådan).
9.		 Rör	i	limmet	genom	flagorna.
10.	Lägg	blandningen	på	produkten.
11. Tryck fast produkten hårt.
12.	Ta	bort	limresterna.

Borttagning
A.  Borttagning av produkt:
-  vrid loss produkten med en 
	 rörtång	från	baksidan,	eller
-  hugg loss produkten med en 
 spackel från baksidan.
B  Borttagning av svåra limrester: 
-  från glatta ytor används en 
 glasskrapa,
-  från skrovliga ytor används en 
 hård (stål)borste.

Säkerhetsinstruktioner
•		 Hudkontakt	är	inte	farligt.	Rengör	
 med tvål och vatten.
•		 Undvik	ögonkontakt.	I	händelse	
	 av	ögonkontakt,	ska	du	genast	
 spola med vatten och kontakta 
 läkare/sjukvårdsupplysningen.
•		 Om	någon	råkar	svälja	det,	
 ska du genast kontakta läkare/
 sjukvårdsupplysningen.

ES
HangOn es un pegamento universal 
absolutamente idóneo para fijar 
productos en prácticamente 
cualquier superficie, tanto interior 
como	exterior.	¡No	hace	falta	
hacer taladros! También ideal en 
habitaciones húmedas, pero no para 
estar debajo del agua. HangOn es 
fácil de quitar y no deja rastros.

Atención:
•		 Se	puede	aplicar	a	una	
 temperatura de 5 °C a 40 °C.
•		 Carga	máxima	de	25	kg	para	una	
 superficie de contacto mínima de 
	 6	cm2.

Aplicable a: Tanto superficies 
rugosas como lisas, como por 
ejemplo azulejos y baldosas, piedra 
natural, vidrio, hormigón, metal y 
madera. En plástico, haga primero 
una prueba con HangOn.

No aplicable a: Polietileno 
(PE), polipropileno (PP), 
politetrafluoroetileno (PTFE o teflón), 
estucado, papel pintado y superficies 
pintadas.

Montaje
1.	 Lije	el	producto	con	una	esponja
2.		 Limpie	el	producto	con	un	trapo
3.		 Limpie	la	superficie	con	un	trapo
4.		 Levante	el	sobre	y	retire	la	tapa
5.  Humedezca la espátula fina y 
 luego agítela brevemente
6.		 Remueva	los	copos	con	la	
 espátula húmeda (los copos se 
 mantendrán secos)
7.  Abra el sobre
8.  Tire del sobre por la ranura del 
 envase (la cola pasará al 
 recipiente)
9.		 Remueva	la	cola	en	los	copos
10. Ponga la mezcla en el producto
11. Apriete con fuerza el producto
12.	Elimine	los	restos	de	cola

Retirar
A.		 Retirar	el	producto:
-  Desenrosque el producto de la 
 superficie con unos alicates de 
 boca graduable o
-		 Retire	el	producto	de	la	superficie	
 con una espátula grande
B.  Eliminar los restos de cola: 
-  Con un rascador para vidrio si la  
 superficie es lisa
-  Con un cepillo duro si la 
 superficie es rugosa

Instrucciones de seguridad
•		 El	contacto	con	la	piel	no	es	
	 nocivo.	Límpiese	con	agua	y	
 abón.
•		 Evite	el	contacto	con	los	ojos.		
 En caso de contacto con los ojos, 
 enjuáguese inmediatamente con 
 agua y consulte a un médico.
•		 En	caso	de	ingestión,	consulte	
 inmediatamente a un médico.

DA
HangOn er en universallim, som er 
særdeles	velegnet	til	fastgørelse	af	
produkter	på	næsten	alle	overflader,	
såvel indenfor som udenfor. Det er 
ikke nødvendigt at bore huller! Også 
ideelt i fugtige rum, men ikke under 
vand. HangOn er let at fjerne og 
efterlader ingen spor.

Bemærk:
•		 Påføres	ved	en	temperatur	på	
 5 °C – 40 °C.
•		 Maksimal	belastning	25	kg	ved	
 en mindste kontaktflade på 6 
	 cm2.

Kan anvendes på: Såvel ru som 
glatte overflader som f.eks. fliser, 
natursten, glas, beton, metal og 
træ.	På	kunststof	skal	HangOn	først	
testes.

Kan ikke anvendes på: 
Polyætylen	(PE),	polypropen	(PP),	
polytetrafluoreten (PTFE eller Teflon), 
stuk, tapet og malede overflader.

Montering
1.  Gnid produktet med svampen
2.		 Rengør	produktet	med	kluden
3.		 Rengør	underlaget	med	kluden
4.		 Løft	posen	op,	og	fjern	låget
5.  Gør spatelen våd, og ryst den kort
6.		 Rør	flagerne	med	fugtig	spatel	
	 (flagerne	bliver	ved	at	være	tørre)
7.		 Riv	posen	op
8.		 Træk	posen	gennem	sprækken	
 i pakningen (limen kommer ud i 
 bakken)
9.		 Rør	limen	sammen	med	flagerne
10. Anbring blandingen på 
 produktet
11. Tryk produktet kraftigt fast 
12.	Fjern	limrester

Fjernelse
A.  Fjernelse af produktet:
-  Drej produktet af overfladen med 
 en rørtang, eller
-  Tving produktet af overfalden  
 med en spartel
B.  Fjernelse af grove limrester: 
-		 Med	en	glasskraber	på	glatte	
 overflader
-		 Med	en	hård	børste	på	ru	
 overflader

Sikkerhedsanvisninger
•		 Kontakt	med	huden	er	ikke	
	 skadelig.	Vask	med	sæbe	og	
 vand.
•		 Undgå	kontakt	med	øjnene.	
	 I	tilfælde	af	kontakt	med	øjnene,		
 skylles disse straks med vand, og 
	 der	søges	lægehjælp.
•		 I	tilfælde	af	indtagelse	søges	
	 straks	lægehjælp.

IT
HangOn è una colla universale 
ideale per il fissaggio di prodotti su 
quasi tutte le superfici, sia interne 
che esterne. Non occorre eseguire 
perforazioni. Può essere utilizzata in 
ambienti umidi, ma non sott’acqua. 
HangOn è facile da rimuovere e non 
lascia tracce.

Attenzione:
•		 Utilizzare	la	colla	a	una	
 temperatura compresa tra i 
 5°C e i 40°C.
•		 Tenuta	massima	di	25	kg	su	una	
 superficie di contatto minima di 
	 6	cm2.

Applicabile su: Superfici ruvide e 
lisce come piastrelle, pietra naturale, 
vetro, cemento, metallo e legno. 
Per applicare HangOn sulla plastica, 
si consiglia di eseguire un test 
preliminare.

Non applicabile su: Polietilene 
(PE), polipropilene (PP), 
politetrafluoroetilene (PTFE o Teflon), 
stucco, tappezzeria e superfici 
imbiancate.

Montaggio
1.  Strofinare il prodotto con la 
 spugnetta.
2.		 Pulire	il	prodotto	con	un	panno.
3.  Pulire la superficie con un panno.
4.  Sollevare la pellicola e rimuovere 
 il coperchio.
5.  Bagnare la stecca, quindi 
 scuoterla.
6.		 Mescolare	le	scaglie	con	la	stecca	
 bagnata (le scaglie rimangono 
 asciutte).
7.  Aprire la pellicola con uno 
 strappo.
8.  Tirare la pellicola attraverso la 
 fessura nella confezione (la colla 
 scivola nel recipiente).
9.		 Mescolare	la	colla	con	le	scaglie.
10. Applicare la miscela al prodotto.
11. Applicare una forte pressione 
 al prodotto.
12.	Rimuovere	i	rimasugli	di	colla.

Rimozione
A.		 Rimozione	del	prodotto:
-		 Rimuovere	il	prodotto	dalla	
 superficie utilizzando delle pinze 
 oppure;
-		 Rimuovere	il	prodotto	dalla	
 superficie utilizzando una 
 spatola.
B.		 Rimuovere	i	rimasugli	di	colla	più	
 grandi: 
-  Con un raschietto per vetro sulle 
 superfici lisce
-  Con una spazzola dura sulle 
 superfici ruvide.

Istruzioni di sicurezza
•		 Il	contatto	con	la	pelle	non	è	
	 dannoso.	Lavare	la	pelle	con	
 sapone e acqua.
•		 Evitare	il	contatto	con	gli	
 occhi. Se il prodotto entra in 
 contatto con gli occhi, 
 risciacquare immediatamente 
 con acqua e rivolgersi a un 
 dottore.
•		 Se	il	prodotto	viene	ingerito,	
 rivolgersi immediatamente a un 
 dottore.

FI
HangOn on yleisliima, joka 
soveltuu erinomaisesti tuotteiden 
kiinnittämiseen monenlaisiin 
pintoihin sekä sisällä että ulkona. 
Porausta ei tarvita! Sopii hyvin 
kosteisiin tiloihin, mutta ei veden 
alle. HangOn-liima on helppo 
poistaa, eikä siitä jää jälkiä.

Huom:
•		 Käsittelylämpötila	5°C–40°C.
•		 Enimmäiskuormitus	25	kg	kon	
 taktipinnan ollessa vähintään 6 
	 cm2.

Soveltuu seuraaviin kohteisiin: 
Sekä karkeat että sileät pinnat, kuten 
tiili, luonnonkivi, lasi, betoni, metalli 
ja	puu.	Muovipintoihin	HangOn-
liimaa tulee ensin testata.

Ei sovellu seuraaviin kohteisiin: 
Polyeteeni (PE), polypropeeni (PP), 
polytetrafluorieteeni (PTFE eli Teflon), 
laasti, tapetti ja maalatut pinnat.

Kiinnitys
1.  Hankaa tuotetta pesusienellä
2.		 Puhdista	tuote	liinalla
3.  Puhdista pinta liinalla
4.  Nosta kuori ja poista kansi
5.  Kostuta lasta ja ravista sitä 
 kevyesti
6.  Sekoita hiutaleita kostealla 
 lastalla (hiutaleet pysyvät kuivina)
7.		 Revi	kuori	irti
8.		 Vedä	kuori	pakkauksessa	olevasta	
 aukosta (liima valuu rasiaan)
9.  Sekoita liima hiutaleisiin
10.	Levitä	seos	tuotteeseen
11. Paina tuotetta lujasti
12.	Poista	liimajäämät

Poistaminen
A.  Tuotteen poistaminen:
-		 Irrota	tuote	jakoavaimelle	
 kiinnityspinnasta, tai
-		 Irrota	tuote	kittiveitsellä	
 kiinnityspinnasta.
B.  Karkeiden liimajäämien 
 poistaminen: 
-  Sileältä pinnalta lasikaapimella
-  Karkealta pinnalta kovalla harjalla

Turvallisuusohjeet
•		 Kosketus	ihon	kanssa	ei	ole	
 haitallista. Pese iho saippualla ja 
 vedellä.
•		 Vältä	kosketusta	silmien	kanssa.	
 Jos ainetta joutuu silmiin, 
	 huuhdo	silmät	välittömästi	
 vedellä ja ota yhteyttä lääkäriin.
•		 Jos	ainetta	nielaistaan,	ota	
	 välittömästi	yhteys	lääkäriin.

PT
HangOn é uma cola universal 
perfeitamente adequada para a 
fixação	de	produtos	a	quase	todos	
os substratos, tanto internos quanto 
externos.	Dispensa	perfurações!	Ideal	
também em locais húmidos, porém 
não	abaixo	da	água.	HangOn	pode	
ser	eliminado	facilmente	sem	deixar	
vestígios.

Atenção:
•		 Aplicar	a	uma	temperatura	de	
 5°C a 40°C.
•		 Carregamento	máximo	25	kg	
 numa superfície mínima de 
	 contacto	de	6	cm2.

Aplicável a: substratos rugosos ou 
lisos como ladrilhos, pedra natural, 
vidro,	betão,	metal	e	madeira.	Testar	
primeiro HangOn para plásticos.

Não aplicável a: polietileno 
(PE), polipropileno (PP), 
politetrafluoretileno (PTFE ou 
Teflon), estuque, papel de parede e 
superfícies pintadas.

Montagem
1.		 Lixar	o	produto	com	uma	esponja
2.	 	Limpe	o	produto	com	um	pano
3.		 Limpe	o	substrato	com	um	pano
4.		 Levante	a	saqueta	e	remova	a	
 tampa
5.		 Humedeça	a	espátula	e,	em	
 seguida, agitar
6.		 Misture	os	flocos	com	a	espátula	
 húmida (flocos permanecem 
 secos)
7.  Abra a saqueta
8.		 Puxe	a	saqueta	por	meio	da	
 abertura na embalagem (cola 
 vem num pote)
9.		 Misture	a	cola	e	os	flocos
10. Aplique a mistura ao produto
11. Pressione firmemente o produto
12.	Elimine	os	resíduos	de	cola

Remoção
A.		 Remoção	do	produto:
-  Gire o produto para fora do 
 substrato com uma chave de 
 grifo ou;
-		 Retire	o	produto	do	substrato	
 com uma espátula metálica
B.		 Eliminação	de	resíduos	grosseiros	
 de cola: 
-  Com raspador de vidro em 
 substrato liso
-  Como escova dura em substrato 
 rugoso

Instruções de segurança
•		 O	contacto	com	a	pele	não	é	
	 nocivo.	Limpar	com	água	e	sabão.
•		 Evitar	o	contacto	com	os	olhos.	
 Em caso de contacto com os 
	 olhos,	enxaguar	imediatamente	
 com água e consultar um médico.
•		 Em	caso	de	ingestão,	consultar	
 imediatamente um médico.

B

Distributed	by	Haceka	BV
P.O.Box	83
3800 AB Amersfoort
T: +31(0)33-4699-699
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A

1 2

43

87

6

1x

5

1211

9 10



EL
Η κόλλα HangOn είναι μια κόλλα 
γενικής χρήσης που είναι ιδιαίτερα 
κατάλληλη για τη στερέωση 
προϊόντων σε πρακτικά οποιαδήποτε 
επιφάνεια, τόσο σε εσωτερικούς 
όσο και σε εξωτερικούς χώρους. 
Δεν χρειάζεται διάνοιξη οπών! Είναι 
κατάλληλη και για υγρούς χώρους, 
όχι όμως για χρήση κάτω από το 
νερό. Η κόλλα HangOn μπορεί να 
αφαιρεθεί εύκολα και δεν αφήνει 
ίχνη.

Προσοχή:
•		 Η	εφαρμογή	πρέπει	να	εκτελείται	
 σε θερμοκρασία 5°C–40°C.
•		 Μέγιστη	καταπόνηση	25	kg	
 εφόσον η επιφάνεια επαφής είναι 
	 τουλάχιστον	6	cm2.

Μπορεί να εφαρμοστεί σε: Τραχείς 
και λείες επιφάνειες όπως πλακίδια, 
φυσική πέτρα, γυαλί, μπετόν, 
μέταλλο και ξύλο. Αν η επιφάνεια 
βάσης είναι από πλαστικό υλικό, θα 
πρέπει πρώτα να δοκιμάσετε αν η 
κόλλα HangOn έχει καλή πρόσφυση.

Δεν μπορεί να εφαρμοστεί σε: 
Πολυαιθυλένιο (PE), πολυπροπυλένιο 
(PP), πολυτετραφθοροαιθυλένιο 
(PTFE ή Teflon), σοβά, ταπετσαρία και 
βαμμένες επιφάνειες.

Τοποθέτηση
1.  Τρίψτε το προϊόν με 
 σφουγγαράκι 
2.		 Καθαρίστε	το	προϊόν	με	πανάκι
3.		 Καθαρίστε	την	επιφάνεια	βάσης	
 με πανάκι
4.  Σηκώστε το σακουλάκι και 
 αφαιρέστε το καπάκι 
5.  Βρέξτε και μετά τινάξτε λίγο τη 
 σπάτουλα 
6.  Ανακατέψτε τις νιφάδες με υγρή 
 σπάτουλα (οι νιφάδες 
 παραμένουν στεγνές)
7.  Σκίστε το σακουλάκι
8.  Περάστε το σακουλάκι από τη 
 σχισμή της συσκευασίας (η κόλλα 
 καταλήγει στο κουτάκι)
9.  Ανακατέψτε την κόλλα με τις 
 νιφάδες
10. Εφαρμόστε το μίγμα στο προϊόν
11. Πιέστε με δύναμη το προϊόν
12.	Αφαιρέστε	τα	υπολείμματα	
 κόλλας

Αφαίρεση
A.  Αφαίρεση προϊόντος:
-  Αφαιρέστε το προϊόν από την 
 επιφάνεια βάσης πιάνοντάς 
 το με τανάλια και εκτελώντας μια 
 περιστροφική κίνηση, ή
-  Αφαιρέστε το προϊόν από 
 το υλικό βάσης με μαχαίρι 
 σπατουλαρίσματος 
B.  Αφαίρεση μεγάλων 
 υπολειμμάτων κόλλας: 
-		 Με	ξέστρα	για	τζάμια	σε	
 περίπτωση λείας επιφάνειας
-		 Με	σκληρή	βούρτσα	σε	
 περίπτωση τραχειάς επιφάνειας

Οδηγίες ασφάλειας
•		 Η	επαφή	με	το	δέρμα	δεν	είναι	
	 επιβλαβής.	Καθαρίστε	με	σαπούνι	
 και νερό.
•		 Αποφύγετε	την	επαφή	με	τα	
 μάτια. Σε περίπτωση επαφής με 
 τα μάτια, ξεπλύνετέ τα αμέσως με 
 νερό και ζητήστε ιατρική 
 συμβουλή.
•		 Σε	περίπτωση	κατάποσης,	
 ζητήστε αμέσως ιατρική 
 συμβουλή.

TR
HangOn	hem	iç	hem	dış	mekanlarda	
ürünleri	sabitleme	için	kullanılan	
evrensel	bir	tutkaldır
Delik	delmeniz	gerekmez!	Su	altında	
olmamalıdır	ama	rutubetli	yerler	için	
de	idealdir,	HangOn’u	çıkartması	
kolaydır	ve	iz	bırakmaz.

Dikkat op:
•		 Uygulama	sıcaklığı	5°C–40°C.
•		 Asgari	6	cm2	‘lik	bir	temas	
	 yüzeyiyle	25	kg	azami	taşıma	
 kuvveti.

Uygulanabileceği malzemeler: 
Hem parlak hem kaba yüzeyler hem 
de	fayans,	doğal	taş,	cam,	beton,	
metal	ve	ahşap	gibi	hem	kaba	hem	
kaygan yüzeyler. Suni malzemeler 
üzerinde	HangOn	önce	deneyin.

Uygulanamayacağı malzemeler: 
Polietilen (PE), polipropilen (PP), 
politetrafloroetilen (PTFE veya 
Teflon),	sıva,	duvar	kağıdı	ve	boyalı	
yüzeyler.

Montaj
1.  Ürünü sünger ile silin
2.		 Ürünü	bezle	temizleyin
3.  Zemini bir bezle temizleyin
4.		 Poşeti	çıkarın	ve	kapağı		kaldırın
5.		 Spatulayı	ıslatın	ve	suyunu	silkin	
6.		 Islak	spatulayla	parçacıkları	
	 karıştırın	(parçacıklar	kuru	kalır)
7.		 Poşeti	yırtarak	açınız
8.		 Poşeti	paketin	açıklığından	
	 geçiriniz	(tutkal	kutuya	boşaltılır)
9.		 Tutkalı	parçacıklarla	karıştır
10.	Karışımı	ürüne	sürünüz
11.	Ürünü	sıkıcı	batırınız
12.	Fazla	tutkalları	çıkartınız

Çıkarmak
A.		 Ürünü	çıkartmak:
-		 Ürünü	su	pompası	kancası	ile	alt	
	 zeminden	çevirin	veya;
-		 Ürünü	sıva	bıçağı	ile	alt	zeminden	
	 çıkartınız.
B.		 Kaba	tutkal	artıklarını	çıkartmak:	
-		 Düz	alt	zeminden	cam	kazıyıcısı	
 ile 
-		 Sert	alt	zeminden	sert	fırça	ile

Güvenlik talimatları
•		 Cildinize	temas	etmesi	zararlı	
	 değildir.	Su	ve	sabun	ile	
 temizleyin.
•		 Gözler	ile	temas	etmekten	
	 kaçının.	Gözler	ile	temas	
	 ettiğinde,	anında	su	ile	yıkayın	ve	
	 doktora	görünün.
•		 Yutulduğunda,	anında	doktora	
 gidin.

HU
A HangOn egy univerzális ragasztó, 
amely	különösen	jól	használható	
különböző	termékek	szinte	
bármilyen	felülethez	való	rögzítésére	
a szabadban és zárt térben is. Nem 
kell	fúrnia!	Nedves	közegben	is	
kiválóan teljesít, víz alatt viszont nem 
használható.	A	HangOn	könnyen	
eltávolítható, és nem hagy nyomot 
maga után.

Megjegyzés:
•		 Felhasználási	hőmérséklet:	
 5 °C – 40 °C.
•		 Maximális	terhelhetőség:	25	kg,	
	 legalább	6	cm2-es	érintkezési	
 felület esetén.

Alkalmazható: Érdes és sima 
felületeken, például csempén, 
természetes	kövön,	üvegen,	
betonon, fémeken és fán. 
Műanyagokon	a	tényleges	használat	
előtt	próbálja	ki	a	HangOn	tapadását.

Ne alkalmazható: Polietilén 
(PE), polipropilén (PP), 
politetrafluoroetilén (PTFE vagy 
Teflon) és festett felületeken, 
gipszvakolaton és tapétán.

Használat
1.  Egy kis szivaccsal érdesítse meg a 
 terméket
2.		 Egy	törlőruhával	tisztítsa	meg	a	
 terméket
3.		 Egy	törlőruhával	tisztítsa	meg	a	
 fel ületet
4.  Emelje fel a tasakot, és vegye le a 
 fedelet
5.  Nedvesítse be a spatulát, majd 
	 rázza	le	róla	a	fölösleges	vizet
6.  Keverje fel a pelyheket a nedves 
 spatulával (a pelyhek szárazak 
 maradnak)
7.  Tépje le a tasak száját
8.  Húzza át a tasakot a 
 csomagoláson található nyíláson 
 (a ragasztó befolyik az edénybe)
9.		 Keverje	össze	a	ragasztót	és	a	
 pelyheket
10.	Vigye	fel	a	keveréket	a	termékre
11.	Nyomja	rá	erősen	a	terméket	a	
 felületre
12.	Távolítsa	el	a	fölösleges	ragasztót

Eltávolítás
A.  A termék eltávolítása:
-  fogja meg a terméket egy 
 állítható fogóval, és megcsavarva 
	 távolítsa	el	a	felületről;
-  egy kaparóval vagy késsel kaparja 
	 le	a	terméket	a	felületről;
B.  A ragasztó maradékának 
 eltávolítása: 
-  sima felületen használjon 
 üvegkaparót
-		 érdes	felületen	használjon	erős	
 kefét

Biztonsági tudnivalók
•		 A	termék	bőrrel	való	érintkezése	
	 nem	veszélyes.	Mossa	le	
 szappannal és vízzel.
•		 Kerülje	a	termék	szembe	jutását.	
 Ha a szembe kerül, azonnal 
	 öblítse	ki	vízzel	és	forduljon	
 orvoshoz. 
•		 Ha	lenyeli	a	terméket,	azonnal	
 forduljon orvoshoz

SL
HangOn je univerzalno lepilo, 
primerno zlasti za pritrjevanje 
izdelkov na skoraj vse notranje 
in zunanje površine brez vrtanja. 
Izdelek	je	popoln	za	uporabo	na	
vlažnih območjih, vendar ne za 
podvodne	površine.	Izdelek	HangOn	
je preprosto odstraniti in ne pušča 
nobenih sledi.

Opomba:
•		 Temperaturni	razpon	za	obdelavo	
 znaša 5–40 °C.
•		 Največja	obremenitev	je	25	kg,	
 stična površina pa naj meri vsaj 
 6 cm².

Izdelek je primeren za uporabo 
na: grobih in gladkih površinah, kot 
so ploščice, naravni kamen, steklo, 
beton, kovina in les. Pred uporabo 
izdelka HangOn na plastičnih 
površinah tega preizkusite.

Izdelek ni primeren za uporabo 
na: površinah iz polietilena 
(PE), polipropilena (PP), 
politetrafluoroetilena (PTFE ali teflon) 
in mavca, na tapetah in barvanih 
površinah.

Namestitev
1.		 Izdelek	močno	zdrgnite	z	gobico.
2.	 	Izdelek	očistite	s	krpo.
3.  Površino očistite s krpo.
4.  Dvignite zaščitno folijo in 
 odstranite pokrovček.
5.  Zmočite in stresite lopatico, da 
 odstranite odvečne vodne 
 kapljice.
6.  Kosmiče premešajte z vlažno 
 lopatico (kosmiči ostanejo suhi).
7.  Odstranite zaščitno folijo.
8.  Zaščitno folijo povlecite skozi 
 režo v embalaži (lepilo steče v 
 posodico).
9.		 Lepilo	vmešajte	v	kosmiče.
10. Zmes nanesite na izdelek, ki ga 
 želite pritrditi.
11.	Izdelek	močno	pritisnite	na	
 površino.
12.	Odstranite	morebitno	odvečno	
 lepilo.

Odstranjevanje
A.  Odstranjevanje izdelka:
–  z nastavljivimi kleščami obrnite 
 izdelek in ga odstranite s 
 površine;
–  s pleskarsko lopatico postrgajte 
 izdelek s površine.
B.  Odstranjevanje ostankov lepila: 
–  na gladkih površinah uporabite 
 strgalo za steklo;
–  na hrapavih pa grobo krtačo.

Varnostna navodila
•		 V	stiku	s	kožo	ni	nevaren.	Umijte	z	
 milom in vodo.
•		 Preprečite	stik	z	očmi.	Ob	stiku	z	
 očmi jih nemudoma sperite z 
 vodo in se posvetujte z 
 zdravnikom. 
•		 Ob	zaužitju	se	nemudoma	
 posvetujte z zdravnikom.

CS
HangOn je univerzální lepidlo, které 
je obzvláště vhodné k připevňování 
předmětů na téměř všechny povrchy, 
vnitřní i venkovní. Nevyžaduje žádné 
vrtání. Je také vhodné do vlhkých 
prostor, ne však přímo do vody. 
HangOn lze snadno odstranit a 
nezanechává po sobě žádné stopy.

Poznámka:
•		 Rozsah	teplot	pro	zpracování:	
 5 °C – 40 °C
•		 Maximální	zatížení	25	kg	při	
	 minimální	kontaktní	ploše	6	cm2.
 
Vhodné pro následující materiály: 
Hrubé a hladké povrchy, jako jsou 
dlaždičky, přírodní kámen, sklo, 
beton, kov a dřevo. Před použitím 
vyzkoušejte lepidlo HangOn na 
plastu.

Nevhodné pro následující 
materiály: Polyetylen 
(PE), polypropylen (PP), 
polytetrafluoretylen (PTFE neboli 
teflon), sádra, tapety a natřené 
povrchy.

Lepení
1.  Zdrsněte předmět houbičkou.
2.		 Očistěte	předmět	látkou.
3.  Očistěte plochu k lepení látkou.
4.  Zvedněte sáček a odstraňte víčko.
5.  Navlhčete špachtli a zbytek vody 
 otřepejte.
6.  Zamíchejte vločky vlhkou špachtlí 
 (vločky zůstanou suché).
7.		 Roztrhněte	sáček.
8.  Protáhněte sáček štěrbinou v 
 obalu (lepidlo se vysype do 
 misky).
9.		 Vmíchejte	lepidlo	do	vloček.
10. Naneste směs na předmět.
11. Přitiskněte předmět pevně k 
 povrchu, kam ho chcete přilepit.
12.	Odstraňte	přebytečné	lepidlo.

Odstranění
A.  Odstraňte předmět:
-  pomocí kleští produkt vykruťte 
 od povrchu;
-  pomocí výsuvného nože 
 seškrábněte předmět z povrchu.
B.  Odstraňte zbytek lepidla: 
-  na hladkém povrchu použijte 
 stěrku na sklo;
-  na drsném povrchu použijte 
 tvrdý kartáč.

Bezpečnostní pokyny
•		 Kontakt	s	pokožkou	není	škodlivý.	
 Omyjte pokožku mýdlem a 
 vodou.
•		 Zabraňte	vniknutí	lepidla	do	očí.	
	 V	případě	vniknutí	do	očí	ihned	
 oči propláchněte vodou a 
 vyhledejte lékařské ošetření. 
•		 V	případě	požití	ihned	vyhledejte	
 lékařské ošetření.

HR
HangOn je univerzalno ljepilo, 
posebno prikladno za pričvršćivanje 
proizvoda na gotovo sve površine 
u zatvorenim prostorima i na 
otvorenom. Nema potrebe za 
bušenjem!	Idealan	i	za	vlažne	
prostore, ali ne pod vodom. HangOn 
se jednostavno uklanja i ne ostavlja 
nikakve tragove.

Napomena:
•		 Raspon	temperature	pri	obradi	
 5 °C – 40 °C.
•		 Maksimalno	opterećenje	25	kg	
 uz minimalnu kontaktnu 
	 površinu	od	6	cm2.

Prikladno za sljedeće upotrebe: 
grube i glatke površine poput 
pločica, prirodnog kamena, stakla, 
betona, metala i drveta. Prije 
upotrebe testirajte HangOn na 
plastici.

Nije prikladno za sljedeće 
površine: polietilen 
(PE), polipropilen (PP), 
politetrafluoroetilen (PTFE ili teflon), 
žbuka, ljepenka i bojane površine.

Montaža
1.		 Izbrusite	proizvod	spužvicom.
2.		 Očistite	proizvod	krpom.
3.  Očistite površinu krpom.
4.  Podignite vrećicu i skinite 
 poklopac.
5.  Navlažite lopaticu, zatim otresite 
 suvišnu vodu.
6.  Promiješajte pahuljice vlažnom 
 lopaticom (one ostaju suhe).
7.  Otvorite vrećicu.
8.  Povucite vrećicu kroz utor u 
 pakiranju (ljepilo će isteći u 
 posudu).
9.  Umiješajte ljepilo u pahuljice.
10. Nanesite mješavinu na proizvod.
11. Čvrsto pritisnite proizvod na 
 površinu.
12.	Uklonite	suvišno	ljepilo.

Uklanjanje
A.  Uklanjanje proizvoda:
-  podesivim kliještima okrenite 
 proizvod kako bi se odvojio od 
 površine;
-  nožićem odvojite proizvod s 
 površine
B.  Uklanjanje ostataka ljepila: 
-  na glatkim površinama 
 upotrijebite lopaticu za staklo
-  na grubim površinama 
 upotrijebite tvrdu četku

Sigurnosne upute
•		 Kontakt	s	kožom	nije	štetan.		
 Očistite sapunom i vodom.
•		 Izbjegavajte	kontakt	s	očima.	
 U slučaju kontakta s očima 
 odmah isperite vodom i obratite 
 se liječniku. 
•		 U	slučaju	gutanja	odmah	
 zatražite pomoć liječnika.

PL
HangOn to uniwersalny klej 
doskonale nadający się do 
mocowania produktów do niemal 
każdego typu powierzchni – w 
pomieszczeniach i na zewnątrz. Nie 
musisz	używać	wiertarki!	Idealnie	
nadaje się także do wilgotnych 
pomieszczeń, nie może być jednak 
wystawiony na bezpośrednie 
działanie wody. Klej HangOn można 
łatwo usunąć i nie pozostawia 
śladów.

Uwaga:
•		 Zakres	temperatur	5°C–40°C.
•		 Maksymalne	obciążenie	25	kg	
 przy minimalnym obszarze 
	 kontaktu	6	cm2.

Można używać na: chropowatych 
i gładkich powierzchniach, takich 
jak płytki, kamień naturalny, szkło, 
beton, metal i drewno. Przed 
użyciem kleju HangOn sprawdź jego 
działanie na plastiku.

Nie można używać na: 
powierzchniach z polietylenu 
(PE), polipropylenu (PP), 
politetrafluoroetylenu (PTFE lub 
teflon), gipsowych, pokrytych tapetą 
lub farbą.

Montaż
1.  Przetrzyj powierzchnię produktu 
 za pomocą małej gąbki.
2.		 Oczyść	produkt	za	pomocą	
 szmatki.
3.  Oczyść powierzchnię szmatką.
4.  Podnieś do góry saszetkę i 
 zdejmij pokrywkę.
5.  Zmocz łopatkę, a następnie 
 strząśnij nadmiar wody.
6.  Zamieszaj zawartość zbiorniczka 
 zwilżoną łopatką (zawartość 
 pozostaje sucha).
7.  Otwórz saszetkę.
8.  Wyciągnij saszetkę przez 
 szczelinę w opakowaniu (klej 
 wydostaje się do zbiorniczka).
9.  Zmieszaj klej z zawartością 
 zbiorniczka.
10. Zastosuj mieszankę do produktu.
11. Dociśnij mocno produkt do 
 powierzchni.
12.	Usuń	zbędny	klej.

Usuwanie
A.  Usuwanie produktu:
-  za pomocą szczypców 
 nastawnych oderwij produkt od 
 powierzchni, przekręcając go;
-  przy użyciu szpachelki zdrap klej 
 z powierzchni.
B.  Usuwanie resztek kleju: 
-  na gładkiej powierzchni należy 
 użyć skrobaczki do szyb;
-  na chropowatej powierzchni 
 należy użyć ostrej szczotki.

Instrukcje dotyczące 
bezpieczeństwa

•		 Kontakt	ze	skórą	nie	jest	
 szkodliwy. Przemyj skórę wodą z 
 mydłem.
•		 Unikaj	kontaktu	z	oczami.	W		
 przypadku kontaktu z oczami 
 należy natychmiast przemyć je 
 wodą i skonsultować się z 
 lekarzem. 
•		 W	przypadklu	połknięcia	należy	
 natychmiast skonsultować się z 
 lekarzem.

BG
HangOn е универсално лепило, 
което е особено подходящо за 
фиксиране на продукти към почти 
всички повърхности, на закрито и 
на открито. Без необходимост от 
пробиване! Идеално и за влажни 
зони, но не и под вода. HangOn 
се отстранява лесно и не оставя 
никакви следи.

Забележка:
•		 Работен	температурен	
 диапазон 5°C-40°C.
•		 Максимален	товар	25	kg	при	
 минимална контактна площ 
	 6	cm2.

Подходящо за използване 
върху: Грапави и гладки 
повърхности като плочки, 
естествен камък, стъкло, бетон, 
метал и дърво. Изпробвайте 
HangOn върху пластмаси преди 
употреба.

Не е подходящо за 
използване върху: Полиетилен 
(PE), полипропилен (PP), 
политетрафлуоретилен (PTFE или 
Тефлон), гипс, тапети и боядисани 
повърхности.

Монтаж
1.  Награпете продукта с малка 
 гъба
2.	 	Почистете	продукта	с	парцал
3.  Почистете повърхността с 
	 парцал
4.  Повдигнете торбичката и 
 махнете капака
5.  Намокрете лопатката, след това 
 изтръскайте излишната вода
6.		 Разбъркайте	пелетите	с	
 влажната лопатка (гранулите 
 остават сухи)
7.  Скъсайте торбичката, за да го 
 отворите
8.  Издърпайте торбичката през 
 прореза в опаковката 
 (лепилото изтича в чинийка)
9.		 Разбъркайте	лепилото	в	
 пелетите
10. Нанесете сместа върху 
 продукта
11. Натиснете продукта здраво 
 върху повърхността
12.	Отстранете	излишното	лепило

Отстраняване
A.		 Отстраняване	на	продукта:
-  отделете продукта от  
 повърхността чрез усукване с 
 регулируеми клещи;
-  изстържете продукта от 
 повърхността с шпакла
B.  Премахване на остатъка от 
 лепилото: 
-  при гладка повърхност 
 използвайте шабер за стъкло
-  при грапава повърхност 
 използвайте твърда четка 

Инструкции за безопасност
•		 Контактът	с	кожата	не	е	вреден.	
 Почистете със сапун и вода.
•		 Избягвайте	контакт	с	очите.	При	
 контакт с очите, промийте 
 веднага с вода и потърсете 
 лекарска помощ. 
•		 При	поглъщане	потърсете	
 веднага лекарска помощ.

RU
HangOn – это универсальное 
клеящее средство, которое 
отлично подходит для закрепления 
различных изделий практически 
на любых поверхностях как в 
помещениях, так и снаружи. 
Без использования дрели! 
Идеально подходит для влажных 
поверхностей, где исключается 
непосредственное воздействие 
воды. Средство HangOn легко 
удаляется и абсолютно не 
оставляет следов.

Внимание:
•		 Диапазон	температур	для	
 обработки: от 5°C до 40°C.
•		 Максимальная	нагрузка	
	 составляет	25	кг	при	
 минимальной площади 
	 контактной	поверхности	6	см2.

Подходит для использования 
на: шероховатых и гладких 
поверхностях, например, плитке, 
природном камне, стекле, бетоне, 
металле и дереве. Предварительно 
проверьте эффективность 
средства	HangOn	на	образце	
пластика.

Не подходит для использования 
на: поверхностях из полиэтилена 
(РЕ),	полипропилена	(РР),	
политетрафторэтилена (PTFE или 
«тефлон»), на штукатурке и краске.

Применение
1.  Зачистите поверхность изделия 
 губкой
2.		 Протрите	поверхность	изделия	
 тканевой салфеткой
3.  Протрите рабочую поверхность 
 тканевой салфеткой
4.  Поднимите пакет и снимите 
 крышку 
5.  Намочите лопаточку и 
 стряхните излишки воды
6.  Перемешайте хлопья влажной  
 лопаточкой (хлопья остаются 
 сухими)
7.  Вскройте пакет
8.  Протяните пакет через вырез 
 в упаковке (клеящее вещество 
 переливается в контейнер)
9.  Перемешайте клеящее в
 ещество с хлопьями
10. Нанесите смесь на изделие
11. Прижмите изделие к рабочей 
 поверхности
12.	Удалите	излишки	клеящего	
 вещества

Удаление
А.  Снимите изделие:
-  слегка отогните изделие 
 от поверхности с помощью 
	 шарнирных	плоскогубцев;
-  используя шпатель, соскребите 
 изделие с поверхности
В.		 Удаление	остатков	клеящего	
 средства: 
-		 на	глянцевой	поверхности	
 используйте стеклянный 
 шпатель
-  на шероховатой поверхности 
 используйте жесткую щетку

Меры предосторожности
•		 Контакт	средства	с	кожей	не	
 представляет опасности. Смыть 
 водой и мылом.
•		 Избегать	попадания	в	глаза.	В	
 случае попадания средства 
 в глаза немедленно промойте 
 большим количеством воды и 
 обратитесь к врачу. 
•		 В	случае	проглатывания	
 немедленно обратитесь к 
 врачу.

RO
HangOn este un adeziv universal, 
care este adecvat în special pentru 
fixarea	produselor	pe	aproape	toate	
suprafeţele,	la	interior	şi	la	exterior.	
Nu este necesar să faceţi găuri! De 
asemenea, este ideal în zonele cu 
umiditate, dar nu sub apă. HangOn 
este	uşor	de	îndepărtat	şi	nu	lasă	
urme.

Observaţie:
•		 Intervalul	de	temperatură	pentru	
 procesare 5°C-40°C.
•		 Sarcina	maximă	25	kg	cu	o	zonă	
	 de	contact	de	minim	6	cm2.

Adecvat pentru utilizarea pe: 
suprafeţe	rugoase	şi	netede,	cum	ar	
fi plăcile de faianţă, piatra naturală, 
sticla,	betonul,	metalul	şi	lemnul.	
Testaţi HangOn înainte de utilizarea 
pe materialele plastice.

Nu este adecvat pentru utilizarea 
pe: polietilenă (PE), polipropilenă 
(PP), politetrafluoretilenă (PTFE sau 
Teflon),	ghips,	tapet	şi	suprafeţe	
vopsite.

Instalare
1.  Acţionaţi produsul cu un buret 
 mic
2.		 Curăţaţi	produsul	cu	laveta
3.  Curăţaţi suprafaţa cu laveta
4.		 Ridicaţi	punguţa	şi	îndepărtaţi	
 capacul
5.  Udaţi spatula, apoi scuturaţi 
	 excesul	de	apă
6.  Amestecaţi fulgii cu spatula 
 umedă (fulgii rămân uscaţi)
7.  Deschideţi punguţa
8.  Trageţi punguţa prin fanta din 
 ambalaj (adezivul curge în tavă)
9.  Amestecaţi adezivul cu fulgii
10. Aplicaţi amestecul pe produs
11. Apăsaţi produsul ferm pe 
 suprafaţă
12.	Îndepărtaţi	excesul	de	adeziv

Îndepărtare
A.		 Îndepărtaţi	produsul:
-  utilizând un patent reglabil, rotiţi 
 produsul de pe suprafaţă;
-		 utilizând	un	şpaclu,	răzuiţi	
 produsul de pe suprafaţă
B.		 Îndepărtaţi	reziduurile	de	adeziv:	
-  pe o suprafaţă netedă, utilizaţi un 
	 şpaclu	pentru	sticlă
-  pe o suprafaţă rugoasă, utilizaţi o 
 perie dură

Instrucţiuni de siguranţă
•		 Contactul	cu	pielea	nu	este	nociv.	
	 Curăţaţi	cu	săpun	şi	apă.
•		 Evitaţi	contactul	cu	ochii.	În	cazul	
 contactului cu ochii, clătiţi 
	 imediat	cu	apă	şi	consultaţi	un	
 medic. 
•		 În	caz	de	ingerare,	consultaţi	
 imediat un medic.

12

BA

1 2

43

87

6

1x

5

1211

9 10


